{ x+vyv=3
) dx+3y =7
x—y=1
c) {Sx +2y =13
3x +2y =9
e){ x+1
y=7
{-ﬁx +y=12
) x—7y=2
Solucion:

a)x=-2, y=5; b) x=7, y=8; c) x=3, y=2; d) x=-1, y=4;e) x=2, y=3/2;

1. Resuelve por el método de sustitucion:

Sx —4y =3
b){—x +y=1

){31 +2y =5
2Zx+y =2

Tx—y=12
f){?_x—y=7

2x—3y=1
h) {3x—2}'=9

f)x=1, y=-5; g) x=2, y=0; h) x=5, y=3.

. Resuelve por el método de igualacion:

){Zx—l-y:ﬂl
5x +y =7
3x—v=0
Bx+y=6
x+3y=0
€) 2x —y =7
x—y=1
9) 4x — 3y =
Solucién:

a) x=1, y=2; b) x=2, y=-6; c) x=1, y=3; d) x=-2, y=0; e) x=3, y=-1; f) x=2, y=-1,
g)x=5, y=4; h) x=1/3; y=-1/2.

S5x +y =4
b){x—yZS

2x — 3y = —4
d){x+8y=—2

2x +y =3
f){x—y=3

3x — 2y =
) {x +4y = ~2

3

. Resuelve aplicando el método de reduccion:

2x+y =28
a){x—yzl
bx —2y =7
) 13x + 2y =
3x —y=-9
l2x+3y=5
4x + 3y = 19
9 3x+y =18

){x+4y=19
—x+2y =05
x—2y=3
d) {Zx +y=—4
f {x—l—3y:12
) 2x +y =4
3x —2y=5
h) {Sx—ﬁyz?
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Solucion:
a) x=3, y=2; b) x=3, y=4;
g)x=7, y=-3; h) x=2, y=1/2.

C) X=

. Resuelve por el método que consideres mas adecuado:

2Zx —y=—4
a){Sx +y=-10
x—y=-1
©) dx — 3y =
x—4y =3
€) lax + 2y = 3
x+v=10
9) 5x — 9y =
i){5x+2y=1
4x — 3y =10
K {Sx—I—ZyZS
) bx +6y =17
Solucion:

a) x=2, y=0; b) x=-1, y=-4; c) x=11, y=12; d) x=1/2, y=-3; e) x=1, y=-1/2;
f)x=0, y=1/3; g) x=7, y=3; h) x=-3, y=-5; i) x=1, y=-2; j) x=-11, y=8;

k)x=2/3, y=1/2; 1) x=-1/2, y=0.

. Resuelve:

Solucién:
a) x=-4, y=1; b) x=-8, y=-4; c)
f) x=20, y=10

3x—y=1

b) {Zx +y=-6
2x —y =4

d) {4:\: +3y = -7
f {x—Syz—l
) 3x + 6y =2
x=2y+7

h) {Sx —4y =11
.){2x+3y=2
3Ix+5y=7

) {Zx +5y=-1
4x — 3y = -2

X

__]':D
b){z >

2x — by =4

x—8y=6
d){5+2y:6

2

x+y=30
D {yosr

0'85x'2y = 29

X=5, y=3, d) X:]_O’ y=1/2, e) X='6, y=_3;

1, y=-1; d) x=-1, y=-2; e) x=-2, y=3; f) x=0, y=4;
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